



高度 深度 温度

星期一 2024年12月
农历甲辰年冬月初二

2



关注如东发布APP
获取更多资讯内容

中共如东县委员会 主办 如东县融媒体中心 编辑 电子版:www.rdb.net.cn 如东新媒体:www.rdxmt.com 总第 9407 期

陈慧宇在全县月度重点工作推进会上强调

锚定目标强冲刺 奋力夺取全年胜

奋进强固路 阔步新征程

本报讯 (全媒体记者 陆昊 王洪) 11月30日,县委书记陈慧宇主持召开全县月度重点工作推进会,强调要提高思想认识,坚定信心决心,细化举措抓落实,锚定目标强冲刺,奋力交出夺取全年胜高分答卷。

陈慧宇指出,现在距离年底收官仅剩一个月时间,各项工作已到分秒必争、读秒冲刺的关键阶

段。越是收官交卷的关键时刻,越要以强烈的目标意识、责任意识、必成意识,咬紧牙关不松劲,加压冲刺拼到底,确保完成全年目标任务。

陈慧宇强调,要识势辨势强决心,以最佳状态拼出更强动能。坚持目标不变、信心不减、干劲不松,进一步发扬拼的精神、争的劲头、进的姿态,坚决克服畏难情绪,全

力推动争先进位。要敢为善为担当,以最大努力争取更好结果。强化交卷意识,提升答卷水平,做到处处紧抓快干、时时放心不下、事事争当一流,确保考出挑重担、扛重责的好成绩。要谋深谋实促发展,以最广视野谋划更优路径。在冲刺全年目标的同时,及早思考明年工作安排,既要“向上看”吃透上级精神,也要“向下看”掌握基层实情;既要“向前看”做好长远规划,也要“向后看”落实既定部署;既要“向外看”学习先进经验,也要“向里看”找准自身优势,不断探索适合如东发展的方法路径。

就具体工作推进,陈慧宇强调,经济运行方面,要把握形势要求,深

化挂钩联系机制,加强对企服务指导,奋力攻坚突破。项目建设方面,要持续发力,细化工作举措,全力推动项目提质增效;要提前谋划,强化开工要素保障,密切跟进签约项目,做好来年增量储备。要按照既定部署,统筹做好城建交通、乡村振兴、污染防治攻坚、安全稳定、民生实事及党建等各项工作,确保圆满完成全年目标任务,推动如东高质量发展取得新成效。

县四套班子领导、法检“两长”出席会议。县人大常委会、县政协主要领导分别交流县人大、县政协助推全县相关重点工作落实情况。县委、县政府相关分管领导交流部署面上重点工作。



森能达金属特种微钢线项目位于如东经济开发区(高新区),总投资5.5亿元,占地面积66.5亩,年产金属特种微钢线5万吨,产品主要用于新能源汽车、高速电梯及渔业捕捞等领域。该项目于2024年8月开工建设,当前多栋建筑已建至地上部分,达产后预计实现年应税销售5.8亿元。

全媒体记者 张凯
顾艳 摄

本报讯 (全媒体记者 张家东) 如东狼山鸡、如东文蛤、如东条斑紫菜……11月28日,第二十一届中国国际农产品交易会在广东省广州市开幕,如东携多家企业、数十种农产品品类参展。

本届农交会以“加快发展现代农业 推进乡村全面振兴”为主题,重点聚焦展示成就、推动交流、培育品牌、促进贸易等四方面内容。展览面积超10万平方米,近3000家企业携2万余种展品参展,到会专业采购商预计超5万人。现场设有省区市品牌农产品、乡村帮扶产业精品、智慧农业、农耕文化、农机等12个展区,各大展区精彩纷呈,展示了各类农业新产品、新品种、新技术、新设备、新业态,共同推动农业现代化和高质量发展。

今年南通的参展品类及参展规模较往年相当,鉴于农交会“平台高、综合性强、辐射范围广”等特点,部分企业已连续多年积极报名参展。作为国家级和省级狼山鸡保种场,如东县狼山鸡种鸡场今年已是第7次参加农交会。此次,他们带来了狼山鸡蛋、风鸡、烧鸡等多个品类,现场售卖与网店同步开启,短短2天便收获超万元的销售额,新鲜空运的狼山鸡蛋更是赢得了采购商的特别青睐。

臻亿医疗DEEPCODE™ 外周血管内冲击波系统获批上市

本报讯 (全媒体记者 曹建明 通讯员 何琪琦) 近日,位于如东经济开发区(高新区)的江苏臻亿医疗科技有限公司自主研发的外周血管内冲击波系统——DEEPCODE™(国械注准20243012326;国械注准20243012335)经过国家药品监督管理局(NMPA)的审查批准,正式获批上市。

下肢动脉钙化性病变是临床PAD治疗中的痛点,常累及动脉内膜及中膜,在股腘动脉及小腿三支动脉硬化病变中常见,往往是球囊扩张中最难扩开的部位。外周血管内冲击波(IVL)作为一项新技术,其工作原理区别于传统的钙化病变治疗方法,通过球囊低压扩张、向病变内释放非聚焦的脉冲式声压波,以击碎管壁钙化斑块。

臻亿医疗首席技术官桂宝珠介绍,DEEPCODE™作为

国内先一批上市的国产外周血管内冲击波系统之一,应用IVL技术作用于动脉内膜和中膜钙化,在临床研究中表现出了良好的有效性和安全性。产品具备较大的脉冲能量、多个电极数量排布和较长的球囊长度可选,为治疗提供更多选择,可以用于成年患者髂动脉、股动脉、髂股动脉、腘动脉、肾动脉和膝下动脉的钙化病变(血管狭窄程度≥50%)的预处理及球囊扩张。

臻亿医疗DEEPCODE™外周血管内冲击波系统是血管内冲击波技术应用国产化的重磅力作,本次产品的获批上市将进一步推动血管钙化介入治疗领域产品的国产化进程,扩充和满足广大血管钙化患者的治疗选择。桂宝珠表示,未来,臻亿医疗将持续创新研发,不断为广大小血管疾病患者提供更多安全、有效的

创新解决方案,让“中国智慧”服务全球。

江苏臻亿医疗科技有限公司是中国领先的大心血管介入平台公司。公司着重专注致死致残率极高且国产产品仍是空白的心血管疾病领域,业务全面覆盖心脏瓣膜、心衰、外周及冠脉四大疾病领域,成为国内首家四大黄金赛道全布局且核心产品均已获得实质性进展的国产平台化高端医疗器械公司。凭借雄厚的研发实力和资深完整的运营团队,臻亿医疗从产品本身出发打造了具有自主知识产权的优质国产医疗器械和完整解决方案,填补国内血管介入高端医疗器械空白,为中国医生及患者提供更先进更多样的治疗选择,在心血管介入领域众多长期被进口产品垄断的细分市场中提供“中国方案”、贡献“中国智慧”。

聚力改革创新 奋力跨越争先

坚定不移推进中国式现代化如东新实践

小洋口旅游度假区

全面推动文旅产业高质量发展再上新台阶

本报讯 (全媒体记者 张顾颖 高瑾敏) 今年“五一”“暑期”“十一”等黄金时段,小洋口旅游度假区便摇身成为欢乐的海洋,新春烟花灯会璀璨夺目,体育嘉年华激情四溢,啤酒龙虾节烟火升腾,滩涂欢乐季让游客亲近自然,小洋口首届南归大学生欢乐跑青春飞扬,第二十三届风筝会“筝”奇斗艳……一场场精彩纷呈的活动,吸引着省内外游客纷至沓来,假日经济持续升温。

人民网、新华网等权威传统媒体纷纷聚焦,重磅推介,累计在省级及以上平台推出134篇宣传报道,更有10次亮相央视频道,极大提升了度假区的知名度。同时,度假区巧用新媒体平台,定期推送微信公众号文章、发布抖音视频,以生动鲜活的内容吸引大众目光,抖音视频累计点赞量超48万次,线上热度与线下人气实现“双丰收”。

凭借资源禀赋与精心雕琢的旅游体验,小洋口旅游度假区佳绩频传,先后获评优质珍稀温泉、江苏省省旅融合发展优秀案例、长三角健康养老目的地、长三角美好旅游目的地(康养类)等荣誉。桃花岛、花岛、金蛤花海列入国家3A级旅游景区创建名单,反“清乡”纪念馆景区等待4A级景区验收,借品牌之力撬动美誉度节节攀升。

小洋口旅游度假办党委副书记、主任陶玲玲介绍,今年以来,小洋口旅游度假区紧紧围绕年初既定的目标任务,提振精神,鼓足干劲,拼搏争先,各项工作顺利推进,前三季度各项经济指标稳中有进,预计全年接待游客210万人次,实现旅游收入7.8亿元。同时,瞄准大型国企、民营巨头、产业龙头企业主动出击,前往深圳、重庆、上海等地拜访客商,参加或举办各类规模招商推介会近20场次,在手在谈有效项目信息20个。跟进教育类、康养类、体验类、演艺类在谈项目,全年签约并注册亿元以上项目4个。为保障项目落地生根、开花结果,度假区成立重点项目推进办公室,为项目提供从签约到投产运营期间的全程24℃温馨服务,2个签约项目完成转化;2个项目通过科创项目认定;6个拟落地项目正在按序时加紧推进。

接下来,小洋口旅游度假区将持之以恒抓好国家级旅游度假区创建工作,进一步统一思想、明确责任、对标对表,邀请专业规划团队实地指导,编制国家级旅游度假区总体规划及具体实施方案,持续丰富旅游产品,提升配套服务功能,打造业态集群。强化运行调度,针对经济运行中弱项短板,不断加强经济运行调度,提前研判、动态监测、科学谋划,预计全年服务业开票销售2.1亿元;服务业重点行业营收0.75亿元;服务业投资4.8亿元;4家企业纳入规上企业。依托现有可开发地块积极招引温泉娱乐综合体、品牌度假酒店、康养中心等项目。活化金蛤岛酒店、鼎汇商业街、科技城别墅、网红商业街等资源,招引知名餐饮、网红民宿、主题酒店、娱乐购物等企业,进一步丰富度假区产品业态。同时抢抓假日经济、研学经济、银发经济等消费新热潮,推动旅游“+康养”“+体育”“+研学”“+教育”等融合发展,办好新春灯会、马拉松、体育嘉年华、风筝节、音乐节等活动,满足旅游市场个性化、多样化、品质化产品和服务的需求,持续拓展经济业态版图。

“我们将牢固树立‘抢’的意识、拿出‘争’的行动,对照全年目标任务,奋力冲刺四季度,确保夺取‘全年红’,为明年各项工作打下坚实基础。”陶玲玲说。

2024 岔河镇高质量发展 恳谈会在南京举办

本报讯 (通讯员 俞宁宁 全媒体记者 徐建彬) 近日,岔河镇高质量发展恳谈会在南京举办。岔河籍在宁成功人士和嘉宾20多人齐聚一堂,共商发展大计,共话美好未来。副县长刘莉参加活动并致辞,县政协副主席周洪参加活动。

恳谈会上,岔河镇相关负责人

围绕“梦回岔河、唤起乡愁,述说燕川历史;走进岔河、感受乡变,数说燕川发展;亲近岔河、共享乡境,图说燕川福祉;展望岔河、体会乡情,话说燕川经济”四个方面,就岔河的人文历史、经济现状、产业布局、民生福祉等基本情况及未来发展方向作了详细汇报,并对岔河的投资环境进行了推介。



值班编委 高峰 责任编辑 徐小禾 版式设计 钱海莺

奋战四季度

决胜全年度